



## **В Якутии возбуждено уголовное дело в отношении экс-прокурора**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Саха (Якутия) 28 октября 2008 года возбуждено уголовное дело в отношении бывшего прокурора Вилюйского района по п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

В ходе процессуальной проверки установлено, что 11 марта 2008 года прокурор Вилюйского района, находясь в помещении прокуратуры, из чувства ложно понятых интересов службы, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, нанес один удар ладонью руки своей подчиненной - специалисту прокуратуры.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Саха (Якутия) в федеральный суд было внесено представление о даче заключения о наличии в действиях прокурора состава преступления. Суд удовлетворил представление, однако экс-прокурор решение суда первой инстанции обжаловал. Определением судебной коллегии по уголовным делам Верховного суда республики решение Якутского городского суда оставлено без изменения.

Следствие по делу продолжается.

*29 Октября 2008*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511691>